
№ Номенклатура, Характеристика, Упаковка
Розничная, 

руб. Не 

включает НДС

БОНСАЙ Можжевельник вергинский `Grey Owl` (80-100/15л) 38 000,00

БОНСАЙ Можжевельник китайский `Blue Alps` (80-100/15л) 38 000,00

БОНСАЙ Можжевельник средний `Pfitzeriana Aurea` (80-100/15л) 38 000,00

БОНСАЙ Можжевельник вергинский `Grey Owl` (штамб 80/45л) 48 000,00

БОНСАЙ Можжевельник средний `Kuriwao Gold` (160-180/60л/ком) 88 300,00

БОНСАЙ Можжевельник средний `Wilhelm Pfitzer)` (штамб 80/45л) 48 000,00

Ель восточная `Spring Fros` (20-30/4л) 6 500,00

Ель канадская `Alberta Globe` (20-30/3л) 2 800,00

Ель канадская `Alberta Globe` (30-40/7,5л) 4 100,00

Ель канадская `Conica December` (60-80/7,5л) 4 800,00

Ель канадская `Conica December` (60-80/10л) 3 500,00

Ель канадская `Conica` (50-60/3л) 1 900,00

Ель канадская `Conica` (60-80/7,5л) 4 100,00

Ель канадская `Echiniformis` (30-40/3л) 1 500,00

Ель канадская `Laurin` (30-40/4л) 4 500,00

Ель канадская `Perfecta ` (60-80/5л) 2 800,00

Ель канадская `Rainbow's Еnd` (20-30/5л) 2 200,00

Ель канадская `Sander's Blue` (40-50/3л) 2 100,00

Ель канадская `Sander's Blue` (50-60/7,5л) 3 500,00

Ель канадская `Sun on the Sky` (60-80/5л) 3 800,00

Ель колючая `Baby Blue` (120-140/80л) 47 100,00

Ель колючая `Baby Blue` (160-180/60л) 65 300,00

Ель колючая `Blue Diamond` (100-120/10л) 9 500,00

Ель колючая `Blue Diamond` (120-140/80л) 16 500,00

Ель колючая `Blue Diamond` (140-160/80л) 21 000,00

Ель колючая `Blue Majestic` (60-80/7,5л) 4 500,00

Ель колючая `Fat Albert` (штамб 60/7,5л) 8 500,00

Ель колючая `Fat Albert` (275-300/ком) 118 000,00

Ель колючая `Hoopsii` (200-225/80л) 97 500,00

Ель колючая `Iseli fastigiata` (160-180/60) 75 000,00

Ель колючая `Oliwia` (штамб 60/7,5л) 9 500,00

Ель колючая `Oliwia` (штамб 70/7,5л) 11 800,00

Ель колючая ф.голубая (glauca) (50-60/3л) 1 900,00

Ель колючая ф.голубая (glauca) (60-80/7,5л) 3 800,00

Ель колючая ф.голубая (glauca) (120-140/80л) 13 500,00

Ель колючая ф.голубая (glauca) (140-160/80л) 17 800,00

Ель колючая ф.голубая (glauca) (160-180/ком) 35 800,00

Ель колючая ф.голубая (glauca) (250-275/ком) 70 200,00

Ель колючая (120-140/80л) 15 300,00

Ель колючая (160-180/80л) 19 600,00

Ель обыкновенная (140-160/80л) 10 200,00

Ель обыкновенная (250-275/ком) 68 000,00

Ель обыкновенная `Berry Garden` (30-40/7,5л) 5 200,00

Ель обыкновенная `Cruenta` (30-40/4л) 6 500,00

Ель обыкновенная `Cruenta` (30-40/7,5л) 6 500,00

Ель обыкновенная `Nidiformis` (20-30/3л) 2 800,00

Ель обыкновенная `Pusch` (штамб 50/4л) 7 500,00

Ель обыкновенная `Will's Zwerg` (60-80/7,5л) 4 800,00

ХВОЙНЫЕ ДЕРЕВЬЯ И КУСТАРНИКИ
БОНСАИ

Ель



Ель сербская (60-80/3л) 2 200,00

Ель сербская (100-120/10л) 5 800,00

Ель сербская `Karel` (20-30/3л) 3 200,00

Ель Черная (120-140/80л) 12 300,00

Ель Черная (140-160/80л) 17 200,00

Ель энгельмана `Bush Lace` (30-40/4л) 6 500,00

Ель энгельмана `Bush Lace` (40-50/7,5л) 7 500,00

Ель энгельмана `Snake` (50-60/4л) 6 800,00

Кипарисовик нутканский `Golden Waterfall` (40-50/4л) 6 500,00

Кипарисовик нутканский `Golden Waterfall` (60-80/7,5л) 11 500,00

Кипарисовик тупой `Nana Gracilis` (10-20/3л) 3 500,00

Кипарисовик тупой `Nana Gracilis` (20-30/5л) 4 800,00

Кипарисовик тупой `Nana Gracilis` (штамб 50/7,5л) 6 100,00

Можжевельник вергинский `Hetz` (20-30/3л) 950,00

Можжевельник вергинский `Hetz` (50-60/7,5л) 2 200,00

Можжевельник виргинский `Grey Owl` (40-50/3л) 950,00

Можжевельник виргинский `Grey Owl` (50-60/7,5л) 2 100,00

Можжевельник горизонтальный `Andorra Variegata` (30-40/3л) 1 400,00

Можжевельник горизонтальный `Andorra Variegata` (50-60/25л) 6 500,00

Можжевельник горизонтальный `Andorra Сompacta` (30-40/3л) 950,00

Можжевельник горизонтальный `Andorra Сompacta` (50-60/7,5л) 2 200,00

Можжевельник горизонтальный `Andorra Сompacta` (60-80/15л) 4 100,00

Можжевельник горизонтальный `Blue and Gold` (40-50/7,5л) 2 500,00

Можжевельник горизонтальный `Blue Chip` (30-40/3л) 950,00

Можжевельник горизонтальный `Blue Chip` (30-40/7,5л) 2 800,00

Можжевельник горизонтальный `Blue Forest` (40-50/15л) 4 500,00

Можжевельник горизонтальный `Blue Moon` (50-60/15л) 4 500,00

Можжевельник горизонтальный `Golden Carpet` (20-30/3л) 1 100,00

Можжевельник горизонтальный `Golden Carpet` (30-40/5л) 2 100,00

Можжевельник горизонтальный `Icee Blue` (30-40/7,5л) 2 100,00

Можжевельник горизонтальный `Icee Blue` (штамб 50/5л) 8 700,00

Можжевельник горизонтальный `Limeglow` (20-30/3л) 1 400,00

Можжевельник горизонтальный `Limeglow` (30-40/7,5л) 2 800,00

Можжевельник горизонтальный `Prince of Wales` (30-40/3л) 950,00

Можжевельник горизонтальный `Prince of Wales` (30-40/7,5л) 2 400,00

Можжевельник горизонтальный `Prostrata` (30-40/3л) 1 100,00

Можжевельник горизонтальный `Wiltonii` (40-50/7,5л) 2 100,00

Можжевельник казацкий (30-40/3л) 950,00

Можжевельник казацкий `Mas` (30-40/3л) 950,00

Можжевельник казацкий `Rockery Gem` (30-40/3л) 1 100,00

Можжевельник казацкий `Tamariscifolia` (30-40/3л) 950,00

Можжевельник казацкий `Tamariscifolia` (30-40/5л) 1 800,00

Можжевельник китайский `Blue Alps` (30-40/3л) 950,00

Можжевельник китайский `Keteleeri` (30-40/3л) 1 300,00

Можжевельник китайский `Spartan` (50-60/3л) 1 800,00

Можжевельник китайский `Spartan` (80/100/7,5л) 3 200,00

Можжевельник китайский `Stricta` (40-50/3л) 850,00

Можжевельник китайский `Stricta` (50-60/7,5л) 1 800,00

Можжевельник китайский `Stricta` (100-120/10л) 3 500,00

Можжевельник лежачий `Nana` (20-30/3л) 1 200,00

Можжевельник лежачий `Nana` (30-40/7,5л) 2 100,00

Можжевельник лежачий `Nana` (50-60/15л) 3 200,00

Можжевельник лежачий `Nana` (штамб 50/5л) 8 700,00

Можжевельник обыкновенный `Goldschatz` (30-40/3л) 1 300,00

Можжевельник обыкновенный `Goldschatz` (30-40/7,5л) 2 800,00

Кипарисовик

Можжевельник



Можжевельник обыкновенный `Goldschatz` (штамб 80/5л) 9 500,00

Можжевельник обыкновенный `Goldschatz` (штамб 80/7,5л) 12 500,00

Можжевельник обыкновенный `Green Carpet` (20-30/3л) 950,00

Можжевельник обыкновенный `Green Carpet` (40-50/7,5л) 2 100,00

Можжевельник обыкновенный `Green Carpet` (50-60/15л) 3 200,00

Можжевельник обыкновенный `Green Carpet` (штамб 90/5л) 9 800,00

Можжевельник обыкновенный `Green Carpet` (штамб 80/7,5л) 12 500,00

Можжевельник обыкновенный `Green Mantle` (штамб 80/5л) 12 500,00

Можжевельник обыкновенный `Green Mantle` (штамб 80/7,5л) 12 500,00

Можжевельник обыкновенный `Green Mantle` (штамб 60/5л) 9 500,00

Можжевельник обыкновенный `Lemon Carpet` (60-80/15л) 6 500,00

Можжевельник обыкновенный `Lemon Carpet` (штамб 80/7,5л) 12 500,00

Можжевельник обыкновенный `Silver Carpet` (штамб 80/5л) 9 800,00

Можжевельник пинги `Loderi` (30-40/3л) 1 200,00

Можжевельник пинги `Loderi` (40-50/7,5л) 2 400,00

Можжевельник прибрежный `Blue Pacific` (20-30/3л) 950,00

Можжевельник прибрежный `Schlager` (20-30/3л) 950,00

Можжевельник прибрежный `Schlager` (30-40/7,5л) 2 100,00

Можжевельник прибрежный `Schlager` (40-50/15л) 3 200,00

Можжевельник скальный `Blue Arrow` (60-80/3л) 950,00

Можжевельник скальный `Blue Arrow` (100-120/7,5л) 1 800,00

Можжевельник скальный `Blue Arrow` (120-140/15л) 3 800,00

Можжевельник скальный `Blue Arrow` (160-180/20л) 6 500,00

Можжевельник скальный `Blue Arrow` (200-225/60л) 8 500,00

Можжевельник скальный `Blue Heaven` (160-180/60л) 14 000,00

Можжевельник скальный `Moffat Blue` (180-200/60л) 14 000,00

Можжевельник скальный `Moonglow` (50-60/3л) 1 200,00

Можжевельник скальный `Moonglow` (60-80/7,5л) 2 500,00

Можжевельник скальный `Pathfinder` (160-180/60л/) 14 000,00

Можжевельник скальный `Skyrocket` (180-200/60л) 12 500,00

Можжевельник средний `Gold Coast` (20-30/3л) 950,00

Можжевельник средний `Gold Coast` (40-50/7,5л) 2 100,00

Можжевельник средний `Gold Star` (30-40/3л) 1 100,00

Можжевельник средний `Gold Star` (штамб 80/5л) 12 500,00

Можжевельник средний `King of Spring` (30-40/3л) 950,00

Можжевельник средний `Mint Julip` (10-20/3л) 950,00

Можжевельник средний `Mint Julip` (50-60/7,5л) 2600,00

Можжевельник средний `Old Gold` (20-30/3л) 950,00

Можжевельник средний `Old Gold` (40-50/7,5л) 2 100,00

Можжевельник средний `Pfitzeriana Aurea` (40-50/7,5л) 2 100,00

Можжевельник средний `Pfitzeriana Aurea` (30-40/3л) 950,00

Можжевельник средний `Pfitzeriana Glauca` (20-30/3л) 1 100,00

Можжевельник средний `Pfitzeriana Glauca` (50-60/7,5л) 2 100,00

Можжевельник чешуйчатый `Blue Carpet` (30-40/3л) 950,00

Можжевельник чешуйчатый `Blue Star` (30-40/3л) 1 200,00

Можжевельник чешуйчатый `Blue Star` (штамб 70/5л) 9 800,00

Можжевельник чешуйчатый `Blue Swede` (Hunnetorp) (30-40/3л) 950,00

Можжевельник чешуйчатый `Blue Swede` (Hunnetorp) (40-50/7,5л) 2 100,00

Можжевельник чешуйчатый `Blue Swede` (Hunnetorp) (50-60/15л) 3 200,00

Можжевельник чешуйчатый `Floreant` (10-20/3л) 1 200,00

Можжевельник чешуйчатый `Floreant` (20-30/5л) 2 800,00

Можжевельник чешуйчатый `Floreant` (30-40/15л) 4 100,00

Можжевельник чешуйчатый `Holger` (30-40/3л) 950,00

Можжевельник чешуйчатый `Holger` (40-50/7,5л) 2 100,00

Можжевельник чешуйчатый `Holger` (50-60/15л) 3 800,00

Псевдотсуга мензиса, Дуглассова Пихта (60-80/5л) 2 300,00

Пихта



Пихта корейская `Kohouts Icebreaker` (штамб 40/4л) 9 200,00

Сосна Банкса `Stiavnica` (40-50/7,5л) 9 500,00

Сосна белокорая `Atze` (30-40/4л) 6 500,00

Сосна белокорая `Compact Gem` (30-40/5л) 7 400,00

Сосна белокорая `Compact Gem` (40-50/10л) 12 500,00

Сосна белокорая `Little Dracula` (30-40/4л) 6 500,00

Сосна белокорая `Little Dracula` (50-60/7,5л) 12 500,00

Сосна белокорая `Malinki` (20-30/5л) 6 500,00

Сосна белокорая `Malinki` (40-50/10л) 10 500,00

Сосна белокорая `White Cloud` (40-50/4л) 6 500,00

Сосна Веймутова `Green Twist` (20-30/4л) 6 800,00

Сосна гибкая `Cesarini Blue` (30-40/5л) 7 200,00

Сосна гибкая `Cesarini Blue` (50-60/10л) 11 500,00

Сосна гибкая `Vanderwolf's Pyramid` (50-60/5л) 8 500,00

Сосна горная `Amber Gold` (10-20/5л) 4 600,00

Сосна горная `Benjamin` (10-20/4л) 6 500,00

Сосна горная `Benjamin` (20-30/10л) 13 800,00

Сосна горная `Benjamin` (штамб 50/5л) 9 200,00

Сосна горная `Benjamin` (штамб 70/7,5л) 14 800,00

Сосна горная `Butternut` (штамб 50/4л) 7 800,00

Сосна горная `Carsten's Winter Gold` (20-30/5л) 6 500,00

Сосна горная `Carsten's Winter Gold` (штамб 80/5л) 9 500,00

Сосна горная `Carsten's Winter Gold` (штамб 60/5л) 8 500,00

Сосна горная `Carsten` (30-40/5л) 8 500,00

Сосна горная `Gold Star` (10-20/4л) 6 500,00

Сосна горная `Golden Glow` (20-30/5л) 6 500,00

Сосна горная `Jacobsen` (10-20/4л) 5 500,00

Сосна горная `Jacobsen` (20-30/7,5л) 8 500,00

Сосна горная `Jezek` (штамб 40/7,5л) 8 500,00

Сосна горная `Minikin` (штамб 60/7,5л) 12 500,00

Сосна горная `Ophir` (10-20/5л) 6 500,00

Сосна горная `Pal Maleter` (40-50/7,5л) 6 500,00

Сосна горная `Pal Maleter` (30-40/4л) 6 500,00

Сосна горная `Rysy` (штамб 70/7,5л) 11 500,00

Сосна горная `Rysy` (штамб 60/5л) 7 800,00

Сосна горная `Sherwood Compact` (штамб 60/4л) 7 800,00

Сосна горная `Varella` (10-20/4л) 6 500,00

Сосна горная `Winter Gold` (10-20/4л) 6 500,00

Сосна горная `Winter Gold` (5л) 5 500,00

Сосна горная pumilio (20-30/3л) 2 800,00

Сосна горная pumilio (60-80/35л) 25 000,00

Сосна горная var. mughus (60-80/35л) 25 000,00

Сосна густоцветная `Alice Verkade` (30-40/5л) 6 500,00

Сосна густоцветная `Alice Verkade` (40-50/5л) 8 500,00

Сосна густоцветная `Alice Verkade` (60-80/10л) 14 800,00

Сосна густоцветная `Erecta` (50-60/5л) 6 500,00

Сосна густоцветная `Erecta` (7,5л) 15 800,00

Сосна густоцветная `Low Glow` (40-50/5л) 7 500,00

Сосна густоцветная `Low Glow` (50-60/7,5л) 11 100,00

Сосна густоцветная `Low Glow` (штамб 60/5л) 12 500,00

Сосна густоцветная `Rainbow` (40-50/4л) 7 500,00

Сосна густоцветная `Rainbow` (50-60/7,5л) 11 200,00

Сосна джеффри `Joppi` (30-40/5л) 9 500,00

Сосна джеффри `Misty Lemon` (20-30/4л) 9 500,00

Сосна кедровая `Dragon Eye` (30-40/3л) 6 500,00

Сосна мелкоцветковая `Fukai` (40-50/4л) 7 500,00

Сосна



Сосна мелкоцветковая `Fuku-zu-mi` (20-30/4л) 7 500,00

Сосна мелкоцветковая `Negishi` (30-40/4л) 8 500,00

Сосна обыкновенная (60-80/3л) 850,00

Сосна обыкновенная (180-200/ком) 17 800,00

Сосна обыкновенная `Chantry Blue` (30-40/5л) 6 500,00

Сосна обыкновенная `Chantry Blue` (50-60/10л) 11 800,00

Сосна обыкновенная `Watereri` (30-40/5л) 7 500,00

Сосна обыкновенная `Watereri` (20-30/5л) 9 500,00

Сосна обыкновенная `Watereri` (50-60/10л) 12 800,00

Сосна обыкновенная `Watereri` (60-80/10л) 14 800,00

Сосна обыкновенная `Watereri` (80-100/15л) 17 200,00

Сосна обыкновенная `Xaveryi` (50-60/10л) 9 800,00

Сосна скрученная `Taylor's Sunburst` (20-30/5л) 9 500,00

Сосна тунберга `Sayonara` (30-40/5л) 6 800,00

Сосна тунберга `Sayonara` (50-60/10л) 9 500,00

Сосна тунберга `Thunderhead` (30-40/5л) 6 800,00

Сосна тунберга `Thunderhead` (50-60/10л) 12 500,00

Сосна черная (Pinus nigra var.austriaca) (50-60/3л) 750,00

Сосна черная (Pinus nigra var.austriaca) (60-80//7,5л) 2 100,00

Сосна черная (Pinus nigra var.austriaca) (80-100/10л) 2 500,00

Сосна черная (крымская) (100-120/ком) 10 800,00

Сосна черная (крымская) (180-200/ком) 23 500,00

Сосна черная `Ajandek` (20-30/5л) 7 500,00

Сосна черная `Ajandek` (штамб 60/5л) 9 800,00

Сосна чѐрная `Arigato` (20-30/5л) 7 500,00

Сосна черная `Black Prince` (20-30/5л) 9 500,00

Сосна черная `Brepo` (20-30/5л) 8 500,00

Сосна черная `Brepo` (40-50/10л) 11 800,00

Сосна черная `Goldfingers` (100-120/10л) 9 800,00

Сосна черная `Green Tower` (30-40/5л) 6 500,00

Сосна черная `Helga` (20-30/5л) 6 500,00

Сосна черная `Helga` (40-50/10л) 7 500,00

Сосна черная `Marie Bregeon` (20-30/5л) 7 500,00

Сосна черная `Marie Bregeon` (штамб 50/5л) 11 200,00

Сосна черная `Marie Bregeon` (20-30/10л) 12 500,00

Сосна черная `Marie Bregeon` (штамб 70/5л) 13 800,00

Сосна черная `Nana` (10л) 6 800,00

Сосна черная `Oregon Green` (60-80/10л) 13 800,00

Сосна черная `Oregon Green` (180-200/ящик) 123 000,00

Сосна черная `Sherk` (50-60/5л) 7 500,00

Сосна черная `Spielberg` (30-40/5л) 6 500,00

Сосна черная `Spielberg` (40-50/10л) 9 500,00

Сосна шверина `Wiethorst` (50-60/5л) 7 500,00

Сосна шверина `Wiethorst` (60-80/7,5л) 12 500,00

Тис средний (50-60/7,5л) 4 100,00

Тис средний `Farmen` (30-40/3л) 950,00

Тис средний `Farmen` (40-50/5л) 2 100,00

Тис средний `Farmen` (50-60/7,5л) 3 100,00

Тис средний `Farmen` (60-80/10л) 6 500,00

Тис средний `Hicksii` (50-60/3л) 1 100,00

Тис средний `Hicksii` (80-100/15л) 11 500,00

Тис средний `Hillii` (40-50/3л) 1 100,00

Тис средний `Hillii` (80-100/15л) 11 500,00

Тис средний `Rising Star` (40-50/3л) 1 100,00

Тис средний `Stefania` (60-80/7,5л) 5 500,00

Тис средний `Tymon` (30-40/3л) 1 100,00

Тис



Тис ягодный `David` (30-40/3л) 1 100,00

Тис ягодный `Repandens` (30-40/3л) 1 300,00

Тис ягодный `Repandens` (30-40/7,5л) 5 500,00

Туевик поникающий `Nana` (30-40/7,5л) 3 100,00

Туя восточная `Aurea Nana` (30-40/3л) 1 100,00

Туя восточная `Aurea Nana` (80-100//7,5л) 3 200,00

Туя восточная `Aurea Nana` (160-10/45л) 19 500,00

Туя восточная `Fleck` (30-40/3л) 2 800,00

Туя восточная `Franky Boy` (30-40/3л) 2 400,00

Туя восточная `Franky Boy` (50-60/15л) 9 500,00

Туя восточная `Pyramidalis Aurea` (60-80/3л) 1 100,00

Туя западная `Brabant` (60-80/3л) 850,00

Туя западная `Brabant` (80-100/7,5л) 1 800,00

Туя западная `Brabant` (160-180/10л) 5 600,00

Туя западная `Brobeck's Tower` (20-30/3л) 1 500,00

Туя западная `Danica` (10-20/3л) 950,00

Туя западная `Danica` (20-30/7,5л) 2 100,00

Туя западная `Danica` (50-60/25л) 5 600,00

Туя западная `Degroot's Spire` (40-50/3л) 1,00

Туя западная `Golden Brabant` (50-60/3л) 1 300,00

Туя западная `Golden Brabant` (50-60/7,5л) 2 400,00

Туя западная `Holmstrup` (80-100/15л) 2 800,00

Туя западная `Hoseri` (20-30/3л) 1 100,00

Туя западная `Janed Gold` (20-30/3л) 1 100,00

Туя западная `Janed Gold` (40-50/7,5л) 2 100,00

Туя западная `Jantar` (50-60/15л) 4 500,00

Туя западная `King of Brabant` (50-60/3л) 1 100,00

Туя западная `Miky` (50-60/15л) 6 500,00

Туя западная `Mirjam` (10-20/3л) 950,00

Туя западная `Mirjam` (20-30/7,5л) 2 500,00

Туя западная `Mirjam` (40-50/25л) 5 600,00

Туя западная `Salland` (30-40/3л) 1 100,00

Туя западная `Smaragd` (40-50/2л) 570,00

Туя западная `Smaragd` (50-60/3л) 950,00

Туя западная `Smaragd` (60-80/7,5л) 1 700,00

Туя западная `Smaragd` (140-160/5л) 3 800,00

Туя западная `Smaragd` (120-140/60л) 6 400,00

Туя западная `Smaragd` (160-180/60л) 12 500,00

Туя западная `Smaragd` (180-200/60л) 15 500,00

Туя западная `Sunny Smaragd` (20-30/3л) 950,00

Туя западная `Tiny Tim` (30-40/7,5л) 2 100,00

Туя западная `Tiny Tim` (10-20/3л) 950,00

Туя западная `Tiny Tim` (50-60/25л) 4 800,00

Туя западная `Woodwardii` (20-30/3л) 950,00

Туя западная `Zmatlik (30-40/3л) 2 100,00

Туя складчатая `Atrovirens` (30-40/3л) 1 500,00

Туя складчатая `Kornik` (20-30/3л) 1 100,00

Туя складчатая `Kornik` (40-50/10л) 3 200,00

Туя складчатая `Whipcord` (30-40/3л) 2 800,00

Туя складчатая `Whipcord` (штамб 50/5л) 8 500,00

Туя складчатая `Whipcord` (штамб 80/5л) 9 500,00

Туя складчатая `Whipcord` (штамб 70/5л) 12 500,00

Береза Жакмона `Doorenbos` (250-275//15л) 8 500,00

Туя

ЛИСТВЕННЫЕ ДЕРЕВЬЯ

Береза



Береза Жакмона `Doorenbos` (300-350/12л) 10 500,00

Береза повислая (350-400/25л) 10 500,00

Береза повислая `Youngii` (штамб 220/35л) 18 500,00

Боярышник `Pauls Scarlet` (275-300/20л) 16 500,00

Вишня `Accolade` (штамб 120/12л) 15 500,00

Вишня короткощетинистая `Autumnalis Rosea` (275-300/35л) 18 500,00

Гинкго билоба (250-275/20л) 13 500,00

Гинкго билоба (60-80/5л) 3 500,00

Груша Каллериана `Chanticleer` (350-400/45л) 22 500,00

Ива козья `Kilmarnock` (Верба) (штамб 100/7,5л) 3 500,00

Ива козья `Kilmarnock` (Верба) (штамб 160/10л) 4 500,00

Ива тонкостолбиковая `Mount Aso` (штамб 80/7,5л) 3 800,00

Ива цельнолистная `Hakuro-nishiki` (штамб 100/3л) 4 200,00

Ива пурпурная `Nana` (штамб 80/3л) 2 800,00

Каштан обыкновенный (300-350/45л) 12 500,00

Клен веерный `Atropurpureum` (60-80/3л) 6 500,00

Клен веерный `Orange Dream` (60-80/3л) 6 500,00

Клен веерный `Dissectum` (60-80/10л) 15 800,00

Клен красный `Red Sunset` (300-350/20л) 18 500,00

Клен остролистный `Crimson Sentry` (300-350/20л) 18 500,00

Клен остролистный `Drummondii` (400-450/25л) 18 500,00

Клен Фримана `Autumn Blaze` (400-450/45л) 18 500,00

Клен остролистный `Globosum` (штамб 220/25л) 20 500,00

Липа мелколистная `Greenspire` (225-250/10л) 6 800,00

Липа мелколистная `Greenspire`  (250-275/20л) 16 800,00

Платан кленолистный  (450-500/35л) 18 000,00

Рябина `Гранатная` (200-225/10л) 7 500,00

Рябина обыкновенная 'Алая крупная '(225-250/15л) 8 800,00

Церцис канадский (140-160/10л) 6 500,00

Яблоня `Brandy Magic` (80-200/7л) 8 500,00

Яблоня `Royal Beauty` (180-200/7л) 10 500,00

Яблоня `Royal Beauty` (180-200/20л) 19 500,00

Яблоня `Rudolph` ( 250-275/25л) 18 500,00

Яблоня `Rudolph` (160-180/10л) 6 500,00

Яблоня `Келси`(140-160/20л) 8 500,00

Барбарис оттавский `Superba` (30-40/3л) 950,00

Барбарис средний `Red Jewel` (30-40/3л) 950,00

Барбарис тунберга `Admiration` (10-20/2л) 1 800,00

Барбарис тунберга `Atropurpurea Nana` (20-30/3л) 950,00

Барбарис тунберга `Atropurpurea` (40-50/3л) 650,00
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ЛИСТВЕННЫЕ КУСТАРНИКИ

Барбарис



Барбарис тунберга `Concorde` (20-30/3л) 950,00

Барбарис тунберга `Dart`s Red Lady` (30-40/3л) 950,00

Барбарис тунберга `Erecta` (30-40/3л) 850,00

Барбарис тунберга `Goldalita` (20-30/3л) 950,00

Барбарис тунберга `Golden Ring` (30-40/3л) 1 300,00

Барбарис тунберга `Green Carpet` (20-30/3л) 950,00

Барбарис тунберга `Harlequin` (30-40/3л) 1 300,00

Барбарис тунберга `Kobold` (20-30/3л) 1 100,00

Барбарис тунберга `Pink Bird` (30-40/3л) 1 300,00

Барбарис тунберга `Red Pillar` (30-40/3л) 950,00

Бересклет Форчуна `Sunshine` (2л) 780,00

Бересклет Форчуна `Emerald’n ‘Gold` (20-30/2л) 1 200,00

Бересклет крылатый `Compactus` (40-50/3л) 1 700,00

Буддлея давида `Magenta Munchkin`(30-40/3л) 950,00

Буддлея давида `Butterfly Candy Little Lila` (30-40/3л) 1 200,00

Буддлея давида `Butterfly Candy Little Pink` (30-40/3л) 1 200,00

Буддлея давида `Butterfly Candy Little Ruby`(30-40/3л) 1 200,00

Буддлея давида `Butterfly Candy Little Purple` (30-40/3л) 1 200,00

Буддлея давида `Butterfly Candy Little White`(30-40/3л) 1 200,00

Вейгелa `Bristol Ruby` (40-50/3л) 650,00

Вейгела цветущая `Pink Princess` (20-30/2л) 1 200,00

Гибискус `Lavender Chiffon` (3л) 950,00

Гибискус `White Chiffont` (3л) 950,00

Гортензия вьющаяся (50-60/4л) 3 500,00

Гортензия древовидная `Annabelle` (40-50/3л) 850,00

Гортензия древовидная `Candybelle Bubblegum` (30-40/3л) 2 500,00

Гортензия древовидная `Marshmallow` (30-40/3л) 2 500,00

Гортензия древовидная `Pink Annabelle II` (30-40/3л) 2 200,00

Гортензия дуболистная `Ice Crystal` (30-40/3л) 2 500,00

Гортензия дуболистная `Jetstream` (50-60/7,5л) 5 500,00

Гортензия дуболистная `Ruby Slippers` (30-40/3л) 2 800,00

Гортензия метельчатая `Bobo` (30-40/3л) 1 300,00

Гортензия метельчатая `Bombshell` (30-40/3л) 950,00

Гортензия метельчатая `Colourful Cocktail` (100-120/15л) 8 500,00

Гортензия метельчатая `Confetti` (30-40/3л) 850,00

Гортензия метельчатая `Groundbreaker` (30-40/3л) 2 900,00

Гортензия метельчатая `Little Spooky` (30-40/3л) 1 500,00

Гортензия метельчатая `Little Spooky` (40-50/10л) 6 600,00

Гортензия метельчатая `Magical Matterhorn` (30-40/3л) 1 500,00

Гортензия метельчатая `Metallica` (3л) 1 900,00

Гортензия метельчатая `Petite Lantern` (30-40/3л) 1 500,00

Гортензия метельчатая `Phantom` (100-120/15л) 9 500,00

Гортензия метельчатая `Phantom` (3л) 950,00

Гортензия метельчатая `Pink and Rose` (80-100/5л) 3 200,00

Гортензия метельчатая `Pinkachu` (30-40/3л) 1 500,00

Гортензия метельчатая `Polar Bear ` (30-40/3л) 950,00

Гортензия метельчатая `Polestar` (30-40/3л) 1 500,00

Гортензия метельчатая `Quick Fire Fab` (30-40/3л) 1 500,00

Гортензия метельчатая `Royal Flower ` (30-40/3л) 1 800,00

Гортензия метельчатая `Sundae Fraise` (30-40/3л) 950,00

Гортензия метельчатая `Мечта Лесково` (3л) 3 800,00

Гортензия метельчатя `Samarskya Lydia` (100-120/15л) 9 500,00

Гибискус

Бересклет

Вейгела

Гортензия

Буддлея



Гортензия метельчатя `Samarskya Lydia` (30-40/3л) 1 200,00

Дерен белый `Elegantissima` (50-60/2л) 780,00

Дерен белый `Ivory Halo` (40-50/3л) 950,00

Дерен белый `Miracle` (60-80/7,5л) 2 500,00

Дерен кроваво-красный `Anny's Winter Orange` (40-50/3л) 1 600,00

Дерен кроваво-красный `Anny's Winter Orange` (80-100/15л) 3 800,00

Дерен кроваво-красный `Compressa` (40-50/3л) 1 800,00

Дерен кроваво-красный `Winter Beauty` (60-80/7,5л) 2 500,00

Дерен отпрысковый `White Cold` (40-50/3л) 1 600,00

Дерен отпрысковый `White Cold` (60-80/7,5л) 2 500,00

Ива пурпурная `Nana` (40-50/3л) 500,00

Ива пурпурная `Nana` (штамб 80/3л) 2 800,00

Калина обыкновенная (40-50/3л) 750,00

Калина обыкновенная `Roseum` (40-50/3л) 750,00

Калина складчатая `Kilimanjaro` (50-60/3л) 3 500,00

Калина складчатая `Kilimanjaro` (100-120/7,5л) 4 500,00

Кизильник крошечный (штамб 110/3л) 5 500,00

Кизильник горизонтальный `Ursynow` (40-50/3л) 650,00

Лапчатка кустарниковая `Double Punch Pastel` (20-30/2л) 1 400,00

Магнолия звездчатая `Royal Star` (100-120/4л) 4 300,00

Магнолия `Susan` (100-120/3л) 4 300,00

Магнолия cуланжа `Satisfaction` (80-100/3л) 4 300,00

Магнолия `Black Beauty` (120-140/4л) 4 500,00

Магнолия `Genie` (120-140/3л) 5 300,00

Магнолия лилиецветная `Nigra` (120-140/3л) 5 500,00

Магнолия `Cleopatra` (100-120/3л) 5 800,00

Магнолия `Cameo`(100-120/4л) 6 500,00

Магнолия `Black Tulip` (160-180/5л) 7 500,00

Пузыреплодник калинолистник `Magic Ball` (30-40/3л) 1 300,00

Пузыреплодник калинолистник `Magical Raspberry` (30-40/3л) 1 300,00

Пузыреплодник калинолистник `Sweet Cherry Tea` (30-40/3л) 1 300,00

Пузыреплодник калинолистник `Panther` (40-50/3л) 2 300,00

Рябинник рябинолистный `Sem` (40-50/3л) 950,00

Сирень обыкновенная `Надежда` (20-30/3л) 1 600,00

Сирень венгерская (штамб 80/15л) 15 500,00

Сирень мейера `Palibin` (30-40/2л) 2 500,00

Сирень мейера `Palibin` (60-80/15л) 12 800,00

Сирень обыкновенная `Красавица Москвы` (60-80/7,5л) 2 500,00

Сирень обыкновенная `Маршал Малиновский` (60-80/7,5л) 2 500,00

Сирень обыкновенная `Советкая Арктика` (30-40/3л) 1 600,00

Сирень обыкновенная Олимпиада Колесникова` (60-80/7,5л) 2 500,00

Сирень обыкновенная Русская песня` (60-80/7,5л) 2 500,00

Скумпия кожевенная `Magical Red Fountain` (20-30/3л) 3 200,00

Скумпия кожевенная `Lemon Lady` (50-60/3л) 3 700,00

Спирея березолистная `Tor Gold` (20-30/3л) 650,00

Спирея вангута (40-50/3л) 550,00
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Спирея серая `Grefsheim` (30-40/3л) 550,00

Спирея серая `Grefsheim` (50-60/7,5л) 1 600,00

Спирея японская `Anthony Waterer` (30-40/3л) 550,00

Спирея японская `Crispa` (30-40/3л) 550,00

Спирея японская `Double Play Big Bang` (30-40/3л) 650,00

Спирея японская `Double Play Red` (30-40/3л) 650,00

Спирея японская `Goldflame` (30-40/3л) 550,00

Спирея японская `Magic Carpet` (30-40/3л) 650,00

Спирея японская `Shirobana` (20-30/3л) 550,00

Чубушник `Belle Etoile` (40-50/3л) 1 600,00

Чубушник `Mont Blanc` (60-80/3л) 1 600,00

Чубушник `Snowbelle` (50-60/3л) 1 600,00

Актинидия коломикта 'Dr Szymanowski' (60-80/2л) 2 200,00

Девичий виноград `Veitchii` (50-60/3л) 1 800,00

Жимолость вечнозеленая `Blanche Sandman` (60-80/2л) 1 500,00

Жимолость вьющаяся  `Serotina` (60-80/2л) 1 500,00

Плющ вечнозеленый `Hibernica` (60-80/2л) 1 800,00

Плющ обыкновенный `Alaska` (80-100/2л) 1 500,00

ЛИАНЫ

Чубушник


